Ka3aHb

Ka3aHb

KasaHb 2016-4 0ponuox cyparyablH HAPC HAr9HT TO40PY33. XapyH 0400 T34 XxamTaaa
YnaaHbaatapaac KasaHb 0pox 3aMblH MapLpyThir raprax rax 6anHa. sy 14 KasaHb 0poXbIH
Tynn 3aaBan N TOOHbI XOTbIr JanpaH eHrepex ECTom raaruir onnros.

BoonorbiH HexUen:

e XOT OYpwiir Har nynaa ganpHa.

e XaMruiH aucuiiH 3orcoon KasaH tom.

e Tabyrp sar onoo YnaaHbaatapt baiiraa.

e XoTyyanblH xoopoHaox 3an D= |x[i] - x[j]| + |y[i] - Y[j]| ra>x ToLopxonnoraoHo

TectuitH 30 %-4 (N<= 8)

TectuiiH 100 %-4 (N<=18)

Input

OponTbiH axHWit MepeHa (0<= N<= 18) Too bytoy 3aaBan gaipax EcToi XoTyyablH T0O. YYHWIA
napaa (N + 2) MepeH xoTyyablH 6apnan 6ytoy (|x|<= 1000000, |y|<= 1000000) koopanHatyyn
ererneHe. XaMruiiH axHuin 6010H XaMrumH cy 'y NniAH Uaryy auiir xapransaH Y naaHbaartap
60n0H, KasaHb XOTyyn rax y3Ha.

Output

YnaaHbaatapaac KasaHb 0pox XamruinH 60rmMHo 3aMblH HUAT ypThIr rapra.

Example

Input:

2
00
2 1
2-2
10 -2

Output:



14

Tann6ap : /YnaaHbaatap/ 6ytoy (0, 0) Uaraasc axnsH -> (2, 1) -> (2 - 2) ->/Kasan/6ytoy(10, - 2) opHo.
Wimg 3apoan 3 + 3 + 8 = 14 rapHa.
SH3 XMIW3HWIA Japaaruiti sieax 6onomxuT mapwpyT(0, 0) -> (2, -2) -> (2, - 2) -> (10, -2).

9Ban 3apgan 4 + 3 + 11 = 18 rapHa.
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